

## 令和6年版 ウチダ教育用デジタルコンテンツカタログ 第134版 正誤表

令和6年版 ウチダ教育用デジタルコンテンツカタログに、下記の誤りがございましたのでご案内いたします。  
ご迷惑をおかけいたしますこととお詫び申し上げますと共に、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。

※価格は「税抜き」価格のみ表示しておりますのでご了承ください。

2024年6月3日

ページ	型番 (カタログの表記)	品名 (カタログの表記)	変更箇所	誤	正
28	—	AIAIモンキー	価格	本体価格：¥600	本体価格：¥720
29	—	デジタル生活ノート	価格	本体価格：¥600	本体価格：¥720